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Zweck

Dieses Dokument stellt Ihnen wesentliche Informationen tber diesen Fonds zur Verfigung. Es handelt sich nicht um Werbematerial. Diese Informa-
tionen sind gesetzlich vorgeschrieben, um Ihnen dabei zu helfen, die Art, das Risiko, die Kosten sowie die méglichen Gewinne und Verluste dieses
Fonds zu verstehen, und Ihnen dabei zu helfen, es mit anderen Fonds zu vergleichen. Im Folgenden wird der Fonds als ,Produkt® bezeichnet.

Produkt

Produkt Xtrackers Euro Stoxx 50® UCITS ETF
Hersteller Deutsche Asset Management S.A.
ISIN LU0380865021 Stand: 31.12.2019

Um welche Art von Produkt handelt es sich?

Anlageziele und eingesetzte Mittel

Das Anlageziel besteht darin, die Wertentwicklung des EURO STOXX 50® Index (der Index) abzubilden, der die Wertentwicklung der Aktien von 50
der groRten Unternehmen aus bestimmten Industriezweigen in der Eurozone widerspiegeln soll. Die Unternehmen werden anhand des hdchsten
Gesamtwerts an frei verfligbaren Aktien im Vergleich zu anderen Unternehmen ausgewahlt. Die Gewichtung eines Unternehmens im Index hangt
von seiner relativen GréRe ab, darf jedoch an jedem vierteljahrlichen Uberpriifungstermin héchstens 10% des Index ausmachen. Der Index wird auf
Basis der Netto-Gesamtrendite (Total Return Net) berechnet, was bedeutet, dass alle Dividenden und Ausschittungen der Unternehmen nach
Steuern wieder in den Aktien angelegt werden. Der Index wird mindestens vierteljghrlich Uberprift und neu gewichtet. Zur Erreichung des
Anlageziels versucht der Fonds den Index nachzubilden, indem er alle (oder in Ausnahmeféllen eine wesentliche Anzahl der) Aktien im Index im
gleichen Verhaltnis wie der Index erwirbt, wie vom Portfoliounterverwalter des Fonds, Deutsche Asset Management (UK) Limited, bestimmt. Der
Fonds kann Techniken und Instrumente fir das Risikomanagement, zur Kostenreduzierung und zur Ergebnisverbesserung einsetzen. Diese
Techniken und Instrumente kdnnen den Einsatz von Derivategeschéaften umfassen. Der Fonds kann in Bezug auf seine Anlagen auch besicherte
Leihgeschéfte mit geeigneten Drittparteien eingehen, um zusétzliche Ertrage zum Ausgleich der Kosten des Fonds zu erwirtschaften. Auf lhre
Anteile erfolgen keine Ausschiittungen. Riicknahmeantrage fir lhre Anteile kdnnen taglich gestellt werden.

Kleinanleger-Zielgruppe

Der Teilfonds richtet sich an Privatkunden, Professionelle Kunden und Geeignete Gegenparteien die das Ziel der Vermégensbildung /-optimierung
verfolgen und einen mittelfristigen Anlagehorizont haben. Beim vorliegenden Teilfonds handelt es sich um ein Produkt fir Anleger mit Basis
Kenntnissen und/oder Erfahrungen mit Finanzprodukten. Der Anleger kann finanzielle Verluste tragen (bis zum vollstandigen Verlust des
eingesetzten Kapitals) und legt keinen Wert auf einen Kapitalschutz.

Laufzeit
Fir die Berechnungen in diesem Musterfall betragt die Laufzeit / Haltedauer entsprechend der Laufzeit des Versicherungsproduktes 40 Jahre.

Welche Risiken bestehen und was kénnte ich im Gegenzug bekommen?

Risikoindikator

Der Gesamtrisikoindikator hilft Ihnen, das mit dem Produkt verbundene Risiko im
E |z| \E n @ \E Vergleich zu anderen Produkten einzuschéatzen. Er zeigt, wie hoch die Wahrschein-
lichkeit ist, dass Sie bei diesem Produkt Geld verlieren, weil sich die Markte in einer

rrveersnnnansnnnene bestimmten Weise entwickeln oder wir nicht in der Lage sind, Sie auszubezahlen.

Niedrigeres Risiko Hoheres Risiko Wir haben dieses Produkt auf einer Skala von 1 bis 7 in die Risikoklasse 4
eingestuft, wobei 4 einer mittleren Risikoklasse entspricht. Das Risiko potentieller
Verluste aus der kinftigen Wertentwicklung wird als mittel eingestuft. Bei
ungiinstigen Marktbedingungen ist es &uflerst unwahrscheinlich, dass unsere
Fahigkeit beeintrachtigt wird, Sie auszuzahlen.

Sonstige wesentliche Risiken, die nicht im SRI enthalten sind: Der Fonds versucht, die Wertentwicklung des Index abzuglich Kosten nachzubilden,
kann diese jedoch vorr. nicht exakt nachvollziehen. Umstande wie u.a. Marktstérungen, zuséatzliche Kosten oder volatile Méarkte, kénnen zu einer
erheblichen Abweichung der Wert

Dieses Produkt beinhaltet keinen Schutz vor kiinftigen Marktentwicklungen, so dass Sie das angelegte Kapital ganz oder teilweise verlieren kénnen.

Dieser Risikoindikator beruht auf der
Annahme, dass Sie das Produkt 40 Jahre
lang halten.




Performance-Szenarien

Diese Tabelle zeigt Ihnen, wie viel Sie in den néchsten 40 Jahren unter verschiedenen Szenarien zurlickerhalten kdnnten, wenn Sie 10.000 EUR
anlegen. Die dargestellten Szenarien zeigen, wie sich ihre Anlage entwickeln konnte. Sie kénnen sie mit den Szenarien fur andere Produkte verglei-
chen.

Anlage 10.000 EUR

Szenarien 1 Jahr 20 Jahre 40 Jahre

Stressszenario Was Sie nach Abzug der 3.933 EUR 454 EUR 75 EUR
Kosten erhalten kénnen
Jahrliche Durchschnittsrendite  -60,67 % -14,32 % -11,51 %
Pessimistisches Szenario Was Sie nach Abzug der 8.461 EUR 10.976 EUR 21.491 EUR
Kosten erhalten kbnnen
Jahrliche Durchschnittsrendite  -15,39 % 0,47 % 1,93 %
Mittleres Szenario Was Sie nach Abzug der 10.564 EUR 29.499 EUR 86.948 EUR
Kosten erhalten kénnen
Jahrliche Durchschnittsrendite 5,64 % 5,56 % 5,56 %
Optimistisches Szenario Was Sie nach Abzug der 13.154 EUR 79.066 EUR 350.795 EUR
Kosten erhalten kbnnen
Jahrliche Durchschnittsrendite 31,54 % 10,89 % 9,30 %

Die dargestellten Szenarien entsprechen einer Schatzung der kuinftigen Wertentwicklung aufgrund friherer Wertanderungen dieses Investments; sie
sind kein exakter Indikator. Wie viel Sie tatsachlich erhalten, hangt davon ab, wie sich der Markt entwickelt und wie lange Sie das Produkt halten.
Das Stressszenario zeigt, was Sie im Fall extremer Marktbedingungen zuriickerhalten kénnten und bertcksichtigt nicht den Fall, dass wir woméglich
nicht in der Lage sind, die Auszahlung vorzunehmen. In den angefiihrten Zahlen sind samtliche Kosten des Produkts selbst enthalten. Bei den
angefuhrten Zahlen ist Ihre personliche steuerliche Situation nicht berticksichtigt, die sich ebenfalls darauf auswirken kann, wie viel Sie zurtickerhal-
ten.

Welche Kosten entstehen?

Die Renditeminderung (Reduction in Yield - RIY) zeigt, wie sich die von Ihnen gezahlten Gesamtkosten auf die Anlagerendite, die Sie erhalten
koénnten, auswirken. In den Gesamtkosten sind einmalige, laufende und zusatzliche Kosten beriicksichtigt.

Die hier ausgewiesenen Betrage entsprechen den kumulierten Kosten des Produkts bei drei verschiedenen Haltedauern. Sie beinhalten etwaige
Vertragsstrafen bei vorzeitigem Ausstieg. Bei den angegebenen Zahlen sind wir davon ausgegangen, dass Sie 10.000 EUR anlegen. Die Zahlen
sind Schéatzungen und kénnen in der Zukunft anders ausfallen.

Kosten im Zeitverlauf

10.000 EUR
Wenn Sie nach Wenn Sie nach Wenn Sie nach
1 Jahr einlésen 20 Jahren einlésen 40 Jahren einlésen
Gesamtkosten 12 EUR 412 EUR 1.627 EUR
Auswirkungen auf die Rendite (RIY) pro Jahr 0,11 % 0,11 % 0,11 %

Die Person, die Ihnen dieses Produkt verkauft oder Sie dazu beréat, kann lhnen weitere Kosten in Rechnung stellen. Sollte dies der Fall sein, infor-
miert Sie die Person Uber diese Kosten und zeigt Ihnen, wie sich samtliche Kosten im Zeitverlauf auf lhre Anlage auswirken werden.

Zusammensetzung der Kosten
Aus der nachfolgenden Tabelle geht folgendes hervor:

— wie sich die verschiedenen Arten von Kosten jedes Jahr auf die Anlagerendite auswirken, die Sie am Ende der empfohlenen Haltedauer
erhalten kénnten;
— was die verschiedenen Kostenkategorien beinhalten.

Diese Tabelle zeigt die Auswirkungen auf die Rendite pro Jahr

Auswirkung der im Preis bereits inbegriffenen Kosten. Die
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s e e g Kosten fiir den Vertrieb Ihres Produktes sind darin inbegriffen.

Einmalige K n
alige Koste Auswirkung der Kosten, die anfallen, wenn Sie bei Falligkeit
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e g aus lhrer Anlage aussteigen.

Auswirkung der Kosten, die dafiir anfallen, dass wir fiir das
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PN - SHE S OS2 gl Produkt zugrundeliegende Anlagen kaufen und verkaufen.

Laufende Kost - —— - - -
autende Kosten Auswirkung der Kosten, die wir lThnen jahrlich fir die Anlage-

i ()
Sonstige laufende Kosten 0,10 % verwaltung abziehen.
. Auswirkung der Erfolgsgebuihr. Diese wird von der Anlage
0,
Zusatzliche Kosten SnlEegEL s DD einbehalten, wenn das Produkt seine Benchmark tbertrifft.
Carried Interests 0.00 % Auswirkung von Carried Interests. Diese werden einbehalten,

wenn sich die Anlage besser als x% entwickelt hat.




